

快船 VS 热火前瞻:

巨星打响中国赛 詹姆斯 韦德领衔

本报综合消息 北京时间10月10日,10月8日经过长途跋涉飞抵北京的迈阿密热火和洛杉矶快船在北京进行了休整,两队将在北京时间10月11日晚19点30开始中国赛的厮杀。

在飞抵中国之后,热火和快船虽然是以休整为主,但都没有放松自己的脚步,他们都在抵京当天就进行了封闭的训练。在训练之余,10月9日两队还游览了长城和颐和园。

此前受到膝伤影响、情况不明的德维恩·韦德也许是受到了中国球迷热情的感染,表示将在两场中国赛中上场,他不想让中国的球迷失望。三巨头一同出征,必定让中国球迷大呼过瘾。

在上赛季夺取了总冠军之后,热火并没有放松,除了在休赛期球员自发的合练之外,球队管理层也马不停蹄进行补强。他们先是通过选秀权的交易保护薪资空间,然后又用2年630万的迷你中产特例签下了史上最好的射手之一雷·阿伦,随后用2年的老将底薪签下了刘易斯,这两人将给热火板凳席带来强大的火力。雷·阿伦和刘易斯也随队来到了中国。中国球迷有机会在现场一睹两人风采。

快船方面,刚刚接受了拇指韧带修复手术的当家球星克里斯·保罗已经参与了球队的合练。抵达中国之后,保罗首次全程参与了球队的训练。保罗本人说:“我感觉很好...现在我回来了,重新回到这里真好。”

虽然为了保罗的健康考虑,中国赛上不能看到快船超级指挥官的表现,但快船依然不会让中国球迷失望,因为空接之城还有白魔兽布雷克·格里芬坐镇。这位将扣篮视为自己“最有效”得分方式的空中霸主,将会用飞翔和暴扣为中国球迷献上最精彩的演出。

快船替补席的实力也不容小觑,休赛期除了续约格里芬和比卢普斯,他们还补充了贾马尔·克劳福德、格兰特·希尔、马特·巴恩斯和拉玛尔·奥多姆等强援,组成了联盟最有深度的板凳阵容之一。而之前的季前赛里,小将布雷德索也有上佳表现,值得关注。

两场中国赛的结果也许并不重要。对中国球迷来说,最激动人心的就是在中国看到史上阵容最豪华的热火和史上替补最豪华的快船激烈碰撞,上演也许是史上最精彩的两场中国赛。(王毅)

亚洲杯预选赛抽签:国足遭遇西亚双雄

本报综合消息 北京时间10月9日15时,亚足联在澳大利亚墨尔本的索菲特酒店举行2015年亚洲杯预选赛抽签仪式。中国作为第二档球队与伊拉克(种子队)、沙特、印尼同被分在C组。

亚洲杯预选赛比赛日分别为2013年2月6日、3月22日、10月15日和11月19日。另外两

个比赛日亚足联将在2014年的1月11日、18日和25日三个国家队比赛日之间进行选择。

本次抽签除日本、澳大利亚、韩国、朝鲜(2012年亚足联挑战杯冠军)直接进入决赛圈外,其他20支进入亚洲杯预选赛的球队将被分为5个小组,每组4支球队。每小组前两名和一支所有小组中成绩最好的第三名出线。(王杰)



北京时间10月9日,第二届环北京公路自行车赛继续展开争夺,在晴朗的天空下,骑手们通过了许多北京的著名建筑,其中就包括天安门。

石然 摄

姚明祝福麦蒂加盟 CBA

本报综合消息 北京时间10月10日,雅虎体育率先爆出麦蒂和青岛正式签约,随后,麦蒂在 facebook 和个人博客上宣布加盟青岛。

麦蒂加盟 CBA,这样意味着他将和自己曾经在火箭队的老队友姚明相遇。对于麦蒂的加盟,姚明也第一时间送来了祝福,“期待麦蒂在 CBA 过得愉快。”

姚明和麦蒂在火箭一起奋战了五年,并且还创造了22连胜的战绩,虽然没能能为球队带来总冠军,但是也为球迷留下了很多美好的回忆。

姚明确说,“欢迎麦蒂来中国打球,麦蒂的到来会大大提升联赛的关注度。”

在麦蒂之前,CBA的最大牌外援当初北京队的马布里和短暂效力的弗朗西斯,而麦蒂则成为了CBA18个赛季以来的最大牌外援。

麦蒂在正式签约之后,在自己的个人博客中写到:“我很感谢这些年来球迷对我的支持,下个赛季我将去青岛队打球。伤病和困难从来没有改变我,但是在我离开 NBA 的时候我依然为我在球场上留下的东西自豪,感谢我的球迷,每天晚上在球场上为你们演出一直是我的梦想。”

据了解,麦蒂将于10月20号前往球队报到,通过体能测试后,将正式成为青岛队的一员。(雷加)

田管中心:

不会给刘翔提目标 不逼迫其复出参赛

本报综合消息 虽然刘翔有希望在明年世锦赛复出,针对刘翔将于明年8月复出参加世锦赛的传言,国家体育总局田管中心10月9日天表示:不会逼迫他参赛。

10月4日上午,刘翔从浦东机场启程飞赴美国芝加哥,他将在芝加哥的阿泰克运动康复中心进行脚伤的康复训练,随后赴明尼苏达州的明尼阿波利斯市,进行第二阶段的康复。

据悉,整个治疗时间将持续8至10个月,也就是说,刘翔最早也要到明年6月才能回国。

明年8月,田径世锦赛将在俄罗斯举行,有传言称,按照目前的时间表,刘翔有可能会在那时正式复出。不过据记者了解,刘翔到时能否复出不但要看他的康复状况如何,还要看

刘翔本人的意愿。

10月9日,据国内媒体报道,田管中心方面公开表示,从康复到比赛,中心都会遵从刘翔的意愿,不会给刘翔提出任何目标,更不会逼迫他复出参赛。

在今年8月的奥运会上,刘翔在110米栏预赛中出现意外,右脚跟腱断裂,随后他在伦敦一家医院接受了跟腱手术。手术之后接受采访时,刘翔曾明确表示,自己希望重返田径场、继续参赛。

不过在刘翔赴美后,他的父亲刘学根在接受媒体采访时表示,他不确定刘翔的竞技前景如何。“这次很难,现在什么都不好说,我们也不去多想,都要看恢复情况,只能说走一步看一步吧。”刘学根说。

(邵化谦)

广告

体彩“新快赢 481”千万元派奖 10月10日开始

时值河南电脑体育彩票上市发行12周年和高频游戏“新快赢481”(泳坛夺金)上市1周年之际,为了更好的回馈、答谢新老彩民,经河南省财政厅批准(豫财综[2012]85号),河南省体育彩票管理中心将于10月10日起,开展“新快赢481”1000万元奖金派送活动。

体彩“新快赢481”游戏,10分钟开奖一次,每天78期。派送期间,针对该游戏“任选二”、“组选24”、“组选12”三种投注方式进行加奖,其中,“任选二”单注奖金从74元加奖到80元、“组选24”单注奖金从197元加奖到220元、“组选12”单注奖金从395元加奖到435元。派送活动从2012年10月10日开始,1000万元奖金派完为止。

“新快赢481”游戏自上市以来,受到我省

彩民的热捧,以其投注方式多、易选易中、号少奖金高、开奖频率快、彩民无需多等待等特点成为彩市的宠儿。该游戏目前在彩民中最流行的是“任选二全包”投注方式,该投注方式中奖率高,一旦开奖出现重复号码且被彩民选中,将受益更大。据了解,“新快赢481”上市一年来已经销售18.68亿元,最高日销量曾创下808万元的新高,一度成为我省彩票市场份额最高的游戏品种。此次加奖派送活动,必将吸引更多的新老彩民广泛参与。

(高丰)

